ERRATA.

VOL. II.

Col. 3696, 16th line from bottom, for 'railroads' read 'elevators.
Col. 3696, 12th line from bottom, for 'railroads' read 'elevators.'
Col. 3701, 32nd line from bottom, for '\$25,000,000' read '\$35,000,000.'
Col. 3701, 24th line from bottom, for '\$240,000,000' read '\$232,000,000.